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ATA DA DUCENTÉSIMA TRIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO 1 

INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos vinte e 2 

dois dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, às quatorze horas, na Sala Multiuso do Instituto 3 

de Geociências, realizou-se a Reunião Ordinária da Congregação sob a Presidência do Diretor, 4 

Professor Doutor Sérgio Luiz Monteiro Salles Filho, e com a presença dos seguintes membros: 5 

Professores Doutores Márcio Antonio Cataia, Alfredo Borges de Campos, Archimedes Perez 6 

Filho, Flávia Consoni, Wanilson Luiz Silva, Emilson Pereira Leite, Ricardo Perobelli Borba, 7 

Ticiano José Saraiva dos Santos, Maria José Maluf de Mesquita, Marko Synésio, os 8 

representantes discentes Jéssica Aparecida dos Santos Rodrigues, Raul Arquaz, Iraima 9 

Montilla, Diego Magalhães Cabral, e os representantes dos servidores técnicos e administrativos 10 

Érica Martini Tonetto e Dailto Silva. O senhor presidente menciona as seguintes justificativas de 11 

ausência: professor Álvaro Crósta e professor Ruy Quadros. Em seguida verifica que há quórum 12 

e dá início à sessão, sugerindo que o expediente fique para o final da reunião e que a mesma 13 

seja iniciada pela Ordem do Dia. O senhor presidente coloca a Ordem do dia em votação. Em 14 

relação à pauta, há cinco itens para homologação e vinte itens para aprovação. Há também uma 15 

pauta suplementar com três itens para aprovação. Em relação à pauta ordinária, aquela que 16 

primeiro foi enviada, há três destaques, sendo que um deles refere-se ao Item 20, que é a 17 

proposta dos estudantes que compõem o Coletivo Raça Negra de nomear o auditório do Instituto 18 

de Geociências como “Auditório Fernando Antonio da Silva”. Houve uma conversa com os 19 

representantes dos estudantes e foi sugerido que esse assunto não entrasse na pauta e que 20 

fosse discutido no expediente. Os outros dois itens de destaque são o Item 12 que é a 21 

composição da comissão de avaliação do processo de promoção por mérito e o Item 19, que diz 22 

respeito à composição da comissão interna de avaliação institucional. O professor Archimedes 23 

solicita que o Item 5 seja destacado, que é o Relatório da professora Silvia Figueroa. O senhor 24 

presidente coloca em votação que o item 20 seja discutido no Expediente. Proposta Aprovada 25 

com um voto contrário. Há ainda três itens em destaque, que são os Itens 5, 12 e 19. À exceção 26 

dos Itens 5, 12 e 19, ele coloca para aprovação os itens de homologação e os itens da Ordem 27 

do Dia que estão na pauta principal e na pauta suplementar. Aprovados os demais itens. O 28 

senhor presidente menciona o primeiro item em destaque, que é o Item 5 e dá a palavra ao 29 

professor Archimedes. De posse da palavra, ele sugere que nos relatórios que venham a ser 30 

apresentados constem, como sempre foi feito, os pareceres da comissão de graduação e de 31 

pós-graduação, pois nesse relatório da professora Silvia não constaram. Não havendo mais 32 

nada a discutir a respeito desse item, o senhor presidente o coloca em votação. Item 5 aprovado. 33 

O próximo item em destaque é o Item 12, que é a composição da comissão de avaliação do 34 

processo de promoção por mérito. Segundo o Regimento da Unicamp, é necessário compor 35 

uma comissão única para todas essas promoções por mérito. Os Titulares internos são: 36 

professora Jacinta Ensweiler, professor Ruy Quadros e professora Silvia Figueroa. Titulares 37 

externos: professor Eduardo da Motta Albuquerque, da UFMG, e professor Paulo Roberto dos 38 
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Santos, da USP. Os Suplentes internos: professor Archimedes, professor Marcos Ferreira, 39 

professor Newton. Externos: João Amato, Joel Sigolo, Alceu Gomes, Marcos de Oliveira e Paulo 40 

Landim. O senhor presidente coloca o item 12 em votação. Item aprovado, essa será a comissão 41 

de avaliação por mérito. Com isso o senhor presidente prossegue com Item 19, que é a 42 

composição da comissão de avaliação institucional, que são o prof. Raul Amorim, Profa. Ana 43 

Elisa Silva de Abreu, Profa. Flávia Consoni, Prof. Emilson Pereira Leite, Prof. Wanilson Luis 44 

Silva, Prof. Roberto Greco, Prof. Carlos Roberto de Souza Filho, Prof. Gelvam Hartmann, Sra. 45 

Bárbara Manzano, Sra. Alba, Sr. Everton Luiz de Oliveira. O diretor coloca item 19 em votação. 46 

Item aprovado. O senhor presidente dá início ao Expediente. O senhor Dailto Silva pede a 47 

palavra e solicita, como representante dos funcionários, que o tema da promoção dos 48 

funcionários seja levado à reitoria, pois a promoção da carreira docente é realizada regularmente 49 

e continuamente e a carreira Paepe está há anos sem uma promoção. O professor Márcio Cataia 50 

avisa que no final da semana será marcada uma reunião para que seja feita uma última leitura 51 

do material da recertificação do Instituto. O senhor presidente diz que a partir de agora o Instituto 52 

pode contar com uma jornalista, a Sra. Eliane Daré e uma bolsista Fapesp de jornalismo, a Sra. 53 

Paula Penedo, para cuidarem da parte de comunicação e jornalismo científico do instituto. O 54 

senhor presidente informou que a congregação irá averiguar a melhor forma de 55 

encaminhamento para a nomeação do auditório visto que há outras demandas para nomear o 56 

auditório. Nada mais havendo a ser tratado na reunião, o Senhor Presidente declara encerrados 57 

os trabalhos e, para constar, eu Camila Medeiros Aguilar lavrei a presente ata. Campinas, dois 58 

de dezembro de dois mil e dezenove. 59 


